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日 時　　令和８年１月２６日（月） 

午後３時 

場 所　　教育庁舎３階第１会議室 

 

開 会 

 

 

日程第１　第１５回定例会の議事録の承認 

 

日程第２　教育長の諸報告 

 

日程第３　議案第１号　　令和 7年度教育長表彰該当者の決定について 

 

 

閉 会 



 

・出席委員等 

　　　教 育 長　　岸 　 正 博 君　　　教育長職務代理者　　貫井 真由美 君 

　　　委 員　　秋 谷 雅 文 君　　　委 員　　岩 井 　 剛 君 

 

・欠席委員 

 

・説明のため出席した者 

　　　教育総務課長　　山下 由希子 君　　　学校教育課長　　佐 藤 　 淳 君 

　　　生涯学習課長　　塚 本 健 次 君　　　文化財保護課長　　井 上 　 勉 君 

　　　スポーツ課長　　髙 橋 紀 之 君　　　学校給食センター所長　　木 島 尚 美 君 

 

・事務局職員出席者 

　　　係 長　　田 村 淳 和 　　　　書 記　　秋 山 智 行 

　　　係 長 代 理　　温 井 謙 人  
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会 議 の 概 要 

開会　１４時５３分 

 

開 会 

教 育 長（岸正博君）出席委員、全員でありますので、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第１４条第３項の規定に基づき、会議は成立いたします。 

　　それでは、ただ今より令和８年第１回藤岡市教育委員会定例会を開会します。 

　　初めに、議事録署名人の指名を行います。藤岡市教育委員会会議規則第２０条第１項

に基づき、秋山書記を指名します。 

 

 

日程第１　第１５回定例会の議事録の承認 

教 育 長（岸正博君）日程第１、第１５回定例会の議事録の承認についてですが、各委員

におかれましては、訂正箇所等がありましたらお願いします。 

委員一同　なし。 

教 育 長（岸正博君）第１５回定例会の議事録を承認することで、よろしいでしょうか。 

委員一同　異議なし。 

教 育 長（岸正博君）第１５回定例会の議事録は承認されました。 

 

 

日程第２　教育長の諸報告 

教 育 長（岸正博君）日程第２、教育長の諸報告についてですが私から報告します。 

教 育 長（岸正博君）最初に教育総務課です。 

　　本年度の教育長表彰につきましては、各学校及び団体からの推薦をもとに、１月２２

日に教育長表彰選考委員会を開催し、本日、表彰該当者の決定について議案を提出して

おりますので、よろしくお願いいたします。 

　　次に学校教育課です。 

　　１月７日から３学期が順調にスタートしました。８日の校長会議では、３学期開始に

際し、冬休み明けの子どもたちの不安な心に寄り添うなど、一人一人に目を向けたきめ

細かな対応を行い、自殺予防、問題行動の未然防止に努めるよう指示いたしました。 

　　また、引き続いての感染症予防対策、服務規律確保の徹底、小中一貫教育及びユネス
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コスクール、コミュニティ・スクールの取組みについてのまとめと評価、次年度に向け

た準備についても指示しています。 

　　学校関係の事業ですが、１６日藤岡防災給食の日とし、全校でアルファ化米の給食を

食べ、防災への意識を高めました。これ以外にも防災ＶＲ体験や起震車体験を実施した

学校もあるように、現在藤岡市では体系的かつ継続的に防災教育を推進できるよう力を

注いでいます。 

　　２１日に、いじめ問題解決に向けた子ども会議を開催しました。この会議は、藤岡市

内の全小中学校の代表児童生徒が集まり、いじめ問題解決に向けて意見交換を行うこと

を通して、児童生徒が主体となっていじめ撲滅に向けた取組みを推進するもので、参加

した児童生徒は、いじめ問題を自分ごととして捉え、熱心に話し合っていました。 

　　次に生涯学習課です。 

　　教育委員の皆さんにもお世話になりましたが、１月１１日に、みかぼみらい館で二十

歳を祝う会を開催しました。今年も式典終了後に抽選会を行い、会場は大いに盛り上が

りました。参加者は５０２名で、対象者６５６名に対し７６．５％の参加率でした。 

　　１２月の総合学習センターの利用状況は、文化施設利用２１９団体２，２７３人、体

育施設利用１５４団体１，８６７人、合計３７３団体４，１４０人でした。 

　　次に、文化財保護課です。 

　　藤岡歴史館では秋季企画展「再発見！時代を創った古代藤岡のモノづくり」を昨日２

５日まで開催しておりました。来館者は 1月２０日の時点で、１,５３９人でした。 

　　世界遺産高山社跡では、浄法寺に工場を構える株式会社ミツバ鬼石工場様より、１０

万円のご寄付をいただきました。株式会社ミツバ鬼石工場様は、２０２４年から毎年２

回程度、高山社跡周辺の清掃活動をボランティアで行っていただいております。今回は、

地域の歴史文化を未来へつなぐ取り組みに貢献したいとの思いにより、高山社跡の整備

活用にとご寄付の申し出をいただきました。このご厚意に対して、１月２１日に市役所

において市長から感謝状を贈呈いたしました。なお、寄付金につきましては、高山社跡

管理事業費で受け入れ、高山社跡の活用のために使用したいと考えております。 

　　埋蔵文化財調査については、白石稲荷山古墳の発掘調査を実施中です。白石稲荷山古

墳の遺跡の確認と十二天塚古墳及び十二天塚北古墳の形状確認を行っており、１月７日

に史跡整備委員会を開催して、現地視察の後で、ご意見をいただきました。なお今回の

発掘調査の成果につきましては、２月１１日に現地説明会の開催を予定しております。 

　　１２月の入場者数は、高山社跡４７９人、藤岡歴史館は５１８人でした。また、デジ

タル博物館１２月のアクセス数は１０,０２３件でした。 
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　　次にスポーツ課です。 

　　大会関係では、１２月２１日に第１６回藤岡市新体操演技発表会、１月に入り、１１

日に第３１回藤岡市中学１年生バスケットボール大会、１２日に第９回藤岡市ジュニア

マラソン大会、１７日及び１８日に第５０回藤岡市小学生サッカー大会、１８日に第７

１回藤岡市民スキー大会の５大会を開催し、７５１人が参加しました。なお、ジュニア

マラソン大会では、小学１年生から６年生まで６回連続して出場した選手２０人の氏名

を開会式において発表し、特別賞の表彰状を交付しました。 

　　教室関係では、ジュニアスキー教室、健康・体力づくり教室、スケート教室など５教

室を開催し、１５６人が参加しました。 

　　最後に学校給食センターです。 

　　３学期の学校給食は、１月８日から開始しております。栄養士による給食時学校訪問

は１５日より開始し、３学期中に小学１年生と６年生の３９クラスで実施する予定です。

２３日には生活科の学習で、美九里西小学校２年生の児童が給食センターを見学に訪れ

ました。 

　　以上、教育長報告といたします。 

　　暫時休憩いたします。 

午後３時１分休憩　　　　 

 

午後３時３分再開 

教 育 長（岸正博君）休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

教 育 長（岸正博君）ただ今の諸報告について、ご質問がありましたらお願いします。 

委員一同　なし。 

教 育 長（岸正博君）質問もないようですので、教育長の諸報告を終わります。 

 

 

日程第３　議案第１号　　令和７年度教育長表彰該当者の決

定について 

教 育 長（岸正博君）次に、日程第３、議案第１号、令和７年度教育長表彰該当者の決定

についてですが、本案件については、藤岡市情報公開条例第６条第１号に該当いたしま

すので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書き及び藤岡

市教育委員会会議規則第１７条ただし書きの規定により、議事を非公開としたいと思い
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ます。これにご異議ありませんか。 

委員一同　異議なし。 

 

 

非公開部分 

 

 

閉 会 

教 育 長（岸正博君）以上で、本委員会に提出されました議案の審議は全て終了しました

ので、本日の会議を閉会します。 

閉会　１５時１０分 

以上、この議事録が正確であることを証します。 

　令和８年２月１８日 

 

教育長　　岸 　 正 博　　 

 

書 記　　秋 山 智 行　　


